Bài tập hóa dược 1 chương 12: Thuốc lợi tiểu
Chọn ý đúng trong các câu sau:
Câu 1. Tại sao Indapamid được coi là thuốc lợi tiểu tương tự thiazide?
	A. Cấu trúc có nhóm -SO2 NH2     
B. Hiệu lực tương đương.thiazid
	C. Là thuốc lợi tiểu thải kali.          
D. Cả 3 lý do A, B và C.
Câu 2. Các phương pháp định lượng thường áp dụng với thuốc lợi tiểu thiazid:
[bookmark: _GoBack]	A. Acid-base trong DMF; NaOH 0,1M; đo thế (tính acid yếu)
	B. Quang phổ UV (các thuốc đều hấp thụ UV).
	C. HPLC
	D. Chỉ B và C




